

## **Záznam z prieskumu trhu (Zápisnica z vyhodnotenia ponúk)**

### ***Zákazka: Zariadenie na prípravu sýtených a nesýtených nápojov***

**1. Identifikačné údaje prijímateľa:**

Názov organizácie: NEALKO ORAVAN, spol. s r.o.  
Adresa organizácie: Priemyselná 392, 027 42 Podbiel  
Štatutárny zástupca: Anton Chladný  
IČO: 36000124  
Kontaktná osoba : Ing. Dana Kušnierová  
Mobilný telefón : +421 903 553 762  
E-mail: [dana.kusnierova@ultimaratio.sk](mailto:dana.kusnierova@ultimaratio.sk)

**2. Predmet zákazky:**

Predmetom zákazky je dodávka technológie, doprava na miesto dodania, montáž, uvedenie do prevádzky, konfigurácia SW a zaškolenie obsluhy.  
Zariadenie bude vybavené procesným analyzércom, brixmetrom a meračom CO. Bude merať online kvalitu a zloženie vyrábaného nápoja a veľmi presne korigovať obsah cukru, sladidiel a CO<sub>2</sub> v nápoji. Bude vplývať na absolútnu homogénnosť počas celého výrobného procesu, čím zvýši kvalitu a stálosť nápoja. Bude pomáhať dodržiavaniu presných receptúr a tým aj dodržaniu pomerov jednotlivých zložiek nápoja, čo bude viesť k dodržaniu výživových hodnôt hotového nápoja.

**3. Kritériá pre vyhodnotenie ponúk**

Prijímateľ zvolil pre vyhodnotenie ponúk zadávanej zákazky postup na základe najnižšej ceny. Úspešným dodávateľom sa stane ten dodávateľ, ktorého platná ponuka bude mať **najnižšiu cenu bez DPH**.

**4. Spôsob vykonania prieskumu a identifikovanie podkladov na základe, ktorých boli ponuky vyhodnocované**

Prieskum trhu bol realizovaný v súlade s Metodickým pokynom CKO č. 12 realizovaný emailovým oslovením vybraných potenciálnych dodávateľov. V súlade s Metodickým pokynom bola Výzva na predkladanie ponúk zverejnená aj na webovom sídle Prijímateľa a informácia o tomto zverejnení bola zaslaná na osobitný mailový kontakt: [zakazkycko@vlada.gov.sk](mailto:zakazkycko@vlada.gov.sk).

Ponuky boli vyhodnocované na základe kritérií na vyhodnotenie ponúk definovaných vo Výzve na predkladanie ponúk po splnení všetkých podmienok a požiadaviek Prijímateľa stanovených vo Výzve na predkladanie ponúk

**NEALKO ORAVAN, spol. s r.o.**  
**Priemyselná 392, 027 42 Podbiel**

**5. Zoznam oslovených potenciálnych uchádzačov/subjektov**

Názov osloveného potenciálneho uchádzača	Dátum oslovenia	Spôsob oslovenia	Prijatá ponuka: áno/nie
BELIS SK, s.r.o. Pod Vachmajstrom 5 831 01 Bratislava	13.3.2020	e-mailom	nie
Alnep, s.r.o. Slávičie údolie 12 811 02 Bratislava	13.3.2020	e-mailom	áno
AMT Oprema i Inženjering d.o.o. Bulevar Arsenija Černojeviča 124 Belehrad, Srbsko	13.3.2020	e-mailom	áno
Strojtep s.r.o. Sokolohradská 302 583 01 Chotebor, Česko	13.3.2020	e-mailom	áno

**6. Zoznam uchádzačov/subjektov, ktorí predložili ponuky v lehote na predkladanie ponúk a návrh na plnenie kritérií**

Názov potenciálneho uchádzača	Dátum a spôsob predloženia ponuky	Návrh na plnenie kritéria
Alnep, s.r.o. Slávičie údolie 12, 811 02 Bratislava	18.3.2020 / 15:15 hod. poštou	235 100,00 € bez DPH
AMT Oprema i Inženjering d.o.o. Bulevar Arsenija Černojeviča 124 Belehrad, Srbsko	25.3.2020 / 12:07 hod. e-mailom	264 320,00 € bez DPH
Strojtep s.r.o. Sokolohradská 302, 583 01 Chotebor, ČR	26.3.2020 / 14:20 hod. poštou	269 000,00 € bez DPH
eTwo s.r.o. Obchodná 2, 811 06 Bratislava	27.3.2020 / 11:46 hod. e-mailom	236 850,00 € bez DPH

**7. Overenie, či sú potenciálni dodávatelia oprávnení dodávať požadované plnenie**

Názov potenciálneho uchádzača	Oprávnenosť potenciálneho dodávateľa dodávať požadované plnenie
Alnep, s.r.o. Slávičie údolie 12, 811 02 Bratislava	áno overené v ORSR
AMT Oprema i Inženjering d.o.o. Bulevar Arsenija Černojeviča 124 Belehrad, Srbsko	Nie je možné posúdiť, nakoľko doklad o oprávnení dodávať požadované plnenie bol predložený iba v srbskom jazyku
Strojtep s.r.o. Sokolohradská 302, 583 01 Chotebor, ČR	áno overené v predloženom Výpise z obchodného rejstriku
eTwo s.r.o. Obchodná 2, 811 06 Bratislava	áno overené v ORSR

**NEALKO ORAVAN, spol. s r.o.**  
**Priemyselná 392, 027 42 Podbiel**

**8. Identifikácia splnenia jednotlivých podmienok účasti a ostatných požiadaviek Prijímateľa**

Požiadavka / podmienka	Alnep, s.r.o.	AMT Oprema i Inženjering d.o.o.	Strojtep s.r.o.	eTwo s.r.o.
Identifikačné údaje potenciálneho dodávateľa	predložil	predložil	predložil	predložil
Vyhlásenie potenciálneho dodávateľa	predložil	predložil	predložil	predložil
Doklady preukazujúce splnenie definovanej podmienky účasti	predložil	predložený iba v srbskom jazyku	predložil	predložil
Návrh potenciálneho dodávateľa na plnenie kritérií	predložil	predložil	predložil	predložil
Návrh kúpnej zmluvy vrátane príloh	predložil	predložil	predložil	predložil
Cenová kalkulácia	predložil	predložil	predložil	predložil
Technická špecifikácia	predložil	predložil	predložil	predložil
Údaje o všetkých známych subdodávateľoch	predložil	predložil	predložil	predložil

**9. Zoznam vylúčených potenciálnych uchádzačov s uvedením dôvodu ich vylúčenia:**

AMT Oprema i Inženjering d.o.o., Bulevar Arsenija Černojeviča 124, Belehrad, Srbsko

Dôvody vylúčenia:

Dňa 17.4.2020 prijímateľ v rámci žiadosti o vysvetlenie predloženej ponuky vyzval potenciálneho uchádzača - AMT Oprema i Inženjering d.o.o. - na predloženie prekladu výpisu z obchodného registra do slovenského, príp. českého jazyka.

Prijímateľ žiadal poskytnutie požadovaného vysvetlenia v lehote 5 pracovných dní od doručenia žiadosti o vysvetlenie. Požadované vysvetlenie potenciálny uchádzač v stanovenej lehote nepredložil, a preto bola jeho ponuka pre nesplnenie podmienok a požiadaviek prijímateľa uvedených vo Výzve na predkladanie ponúk z verejného obstarávania vylúčená.

**10. Identifikácia vybraného dodávateľa:**

Alnep, s.r.o., Slávičie údolie 12, 811 02 Bratislava

Zdôvodnenie výberu:

Ponuka vybraného dodávateľa splnila všetky požiadavky Prijímateľa a na základe spôsobu vyhodnotenia ponúk v zmysle Výzvy na predkladanie ponúk sa umiestnila na prvom mieste.

**11. Konečná zmluvná cena ponuky úspešného uchádzača:**

235 100,00 € bez DPH / 282 120,00 € s DPH

**12. Typ a podmienky realizácie zmluvy**

Typ zmluvy: zmluva o dielo

**NEALKO ORAVAN, spol. s r.o.**  
**Priemyselná 392, 027 42 Podbiel**

---

**Lehota plnenia:** Predávajúci sa zaväzuje Kupujúcemu dodať a uviesť do prevádzky celý predmet zmluvy najneskôr do 43 týždňov odo dňa vystavenia objednávky. Kupujúci zašle objednávku na dodanie predmetu zmluvy v momente, keď bude miesto dodania pripravené na dodávku a montáž.

**Miesto realizácie:** NEALKO ORAVAN spol. s r.o., Priemyselná 392, 027 42 Podbiel.

**13. Konflikt záujmov**



Prijímateľ preskúmal existenciu prípadného konfliktu záujmov medzi všetkými zainteresovanými osobami a záujemcami alebo potencionálnym dodávateľom predmetného obstarávania. Žiadna zo zainteresovaných osôb neoznámila prijímateľovi akýkoľvek konflikt záujmov vo vzťahu k niektorému zo záujemcov alebo potencionálnych dodávateľov. Predmetnú skutočnosť potvrdzujú aj podpísané čestné vyhlásenia všetkých zainteresovaných osôb, tvoriace prílohu č. 1 tejto zápisnice.

**14. Zoznam Príloh:**



Príloha č. 1: Čestné vyhlásenia ku konfliktu záujmov

**15. Dátum vyhodnotenia ponúk: 04.05.2020**


**16. Meno, funkcia, dátum a podpis zodpovedných osôb, ktoré vykonali prieskum**

	Meno a priezvisko	Podpis	Dátum
Osoba poverená vykonaním prieskumu trhu	Ing. Dana Kušnierová		04.05.2020
Štatutárny zástupca prijímateľa	Anton Chladný		04.05.2020

**Formulár - Konflikt záujmov**

<b>Meno a priezvisko:</b>	Anton Chladný
<b>Dátum narodenia:</b>	
<b>Status:</b>	štatutárny zástupca verejného obstarávateľa
<b>Právomoci vo väzbe na verejné obstarávanie:</b>	- štatutár schvaľujúci súťažné podklady a podpisujúci zmluvu
<b>Vyjadrenie zainteresovanej osoby:</b>	vo vzťahu k verejnému obstarávaniu na predmet zákazky „Zariadenie na prípravu sýtených a nesýtených nápojov“  <del>som</del> / nie som (vybrať možnosť) v konflikte záujmov vo vzťahu k:  hospodárskemu subjektu, ktorý sa zúčastňuje prípravných trhových konzultácií,  záujemcovi,  uchádzačovi,  účastníkovi alebo  dodávateľovi
<b>Dátum</b>	04.05.2020
<b>Podpis zainteresovanej osoby:</b>	

**Formulár - Konflikt záujmov**

<b>Meno a priezvisko:</b>	Ing. Dana Kušnierová
<b>Dátum narodenia:</b>	
<b>Status:</b>	osoba vykonáva úlohy vo verejnom obstarávaní
<b>Právomoci vo väzbe na verejné obstarávanie:</b>	- osoba je zodpovedná za realizáciu procesných úkonov vo verejnom obstarávaní
<b>Vyjadrenie zainteresovanej osoby:</b>	vo vzťahu k verejnému obstarávaniu na predmet zákazky „Zariadenie na prípravu sýtených a nesýtených nápojov“  <input checked="" type="checkbox"/> som / <input type="checkbox"/> nie som (vybrať možnosť) v konflikte záujmov vo vzťahu k:  hospodárskemu subjektu, ktorý sa zúčastňuje prípravných trhových konzultácií,  záujemcovi,  uchádzačovi,  účastníkovi alebo  dodávateľovi
<b>Dátum</b>	04.05.2020
<b>Podpis zainteresovanej osoby:</b>	